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Vláda vydala souhlas se změnami v mimořádných opatřeních Ministerstva
zdravotnictví vyhlášených na základě pandemického zákona, která vstupují v
platnost od 1. listopadu.

Zavádí se povinné testování pro děti v přípravné třídě základní školy a přípravném stupni
základní školy speciální a žáky základní školy, denní formy vzdělávání konzervatoře nebo
denní  formy  vzdělávání  střední  školy  v  okresech  nejvíce  postižených  aktuální  vlnou
pandemie covid-19. Testování se uskuteční ve dvou vlnách 1. a 8. listopadu. Testování se
vyhnou očkované děti a ty které doloží potvrzení o prodělané nemoci nebo platný negativní
výsledek antigenního nebo PCR testu absolvovaného u poskytovatele zdravotních služeb.

Zaměstnanci škol a dalších školských zařízení budou muset ve stejných termínech doložit
rovněž OTN, případně na místě podstoupí antigenní samotest. Pro děti i zaměstnance, kteří
se testovat odmítnou, bude až na jasně stanovené výjimky platit povinnost nosit celou dobu
ve škole nebo školském zařízení ochranu dýchacích cest – do 15 let roušku, pro starší
respirátor. 

Dále se upřesňuje i mimořádné opatření k nošení ochrany dýchacích cest, kde se například
doplňují výjimky z povinnosti používání respirátoru pro přesně stanovené zaměstnance –
očkované pečující osoby v dětské skupině, zaměstnance v zařízeních pro děti vyžadující
okamžitou pomoc a zaměstnance ve školských zařízeních pro výkon ústavní výchovy nebo
ochranné výchovy  a  ve  školách zřízených při  nich  a  ve  střediscích  výchovné péče  při
poskytování  služeb  internátní  formou.  Upřesňuje  se  i  výjimka  z  povinnosti  používání
respirátorů pro osoby v době výkonu práce na pracovišti nebo v době výkonu jiné obdobné
činnosti  za  podmínky  postupu  v  souladu  s  přijatými  a  prováděnými  hygienickými,
technickými,  organizačními  a  jinými  opatřeními  k  prevenci  rizik  stanovenými
zaměstnavatelem podle § 102 zákoníku práce za předpokladu, že jsou vybaveny alespoň
jinými ochrannými prostředky (zdravotnickou obličejovou maskou). 

K článku je připojeno celkem 1 obrázkůa 1 příloh.
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